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1. Grafique la función:

f(x) =| 1− 2 cos(x+ π) | −1

2. Resuelva las siguientes ecuaciones trigonométricas:
a) √

2 sin(x) = 1−
√

2 cosx

b)
1− tanx

1 + tan x
= 1 + sin(2x)

3. Sean S y T subconjuntos no vaćıos de R tales que para todo x ∈ S y para
todo y ∈ T x ≤ y. Probar que S tiene supremo, que T tiene ı́nfimo y que
sup(S) ≤ inf(T ).

4. Se dice que una función f : X → R está acotada superiormente cuando
su imagen f(X) = {f(x) : x ∈ X} es un conjunto acotado superiormente.
Entonces se escribe sup (f) = sup {f(x) : x ∈ X}. Pruebe que:
(a) Si f, g : X → R están acotadas superiormente, entonces lo mismo

ocurre con la suma f + g : X → R
(
(f + g)(x) = f(x) + g(x)

)
(b) sup (f + g) ≤ sup (f) + sup (g). Dé un ejemplo donde la desigualdad

es estricta.

5. a) Sea A subconjunto de R, no vaćıo y acotado superiormente y c ≥ 0.
Pruebe que el conjunto cA = {cx : x ∈ A} es acotado superiormente y
que sup(A) · c = sup(cA).

b) Sean A y B conjuntos de reales no negativos, no vaćıos y acotados
superiormente. Probar que AB es acotado superiormente y sup(AB) =
sup(A) · sup(B).
Nota: AB = {x · y : x ∈ A, y ∈ B}.

6. Muestre que sup(
√
A) =

√
sup(A) donde A ⊂ R+ es no vaćıo y acotado

superiormente y
√
A = {

√
x : x ∈ A}.

7. Probar que ı́nf{ 1
n

: n ∈ N} = 0
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